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mÚJÉVI KÖSZÖNTŐ
Földi László, országgyűlési képviselő gondolatai

EBÖSSZEÍRÁS
Hamarosan kezdődik a számlálás
MOZIMŰSOR ÉS PROGRAMOK
A George Pál Filmszínház kínálata

A VÁROSI ÖNKORMÁNYZAT LAPJA 

Ceglédi
Hírmondó

www.cegled.hu  2026. január 29.

A MAGYAR KULTÚRA NAPJA
(Vantova-Antal Bettina vehette át a városi elismerést, bővebben a 11. oldalon)
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A VÁRVAG Nonprofit Kft. (2700 Cegléd, Gu-
body u. 28.) rendszeresen ír ki pályázatokat 
Cegléd Város Önkormányzatának kizárólagos 
tulajdonában lévő ingatlanok értékesítésére, 
valamint lakások és nem lakás célú helyiségek 
bérbeadására.

Aktuális értékesítésre kiírt lakások:
• Cegléd, Kossuth Ferenc u. 4. I. emelet 5. 

ajtószámú 36 m2 alapterületű 1 szoba komfor-
tos lakás (Kikiáltási ár: az ingatlan minimális 
vételára bruttó 22.860.000,-).

A pályázatok benyújtási határideje: 2026. 
február 26. (csütörtök) 900 óra.

Aktuális bérbeadásra kiírt helyiségek:
• Cegléd, Piac u. 1. szám alatt található 58 m2 

alapterületű iroda, üzlethelyiség (Minimális 
bérleti díj: bruttó 165.100,- Ft/hó).

A pályázatok benyújtási határideje: 2026. 
február 25. (szerda) 1600 óra.

Aktuális értékesítésre kiírt ingatlanok:

• Cegléd, belterület 4546/1-22 hrsz-ú, Aká-
cos u. 1. sz. alatt található, „kivett beépítetlen 
terület” megnevezésű, mindösszesen 1 ha 
2726 m2 területű telek-együttes (Kikiáltási 
ár: bruttó 242.430.300- Ft).

• Cegléd, belterület 4549/33-42 hrsz-ú, és a 
4549/27 hrsz-ú, Cigle téren található, „kivett 
beépítetlen terület” megnevezésű, mindös�-
szesen 1 ha 6452 m2 területű telek-együttes 
(Kikiáltási ár: bruttó 313.410.600- Ft).

• Cegléd, belterület 5360/5 hrsz-ú „kivett 
beépítetlen terület”, és az 5354/7 hrsz-ú „kivett 
mocsár”, Csolnak utcában található, mind-
összesen 1 ha 504 m2 területű telek-együttes 
(Kikiáltási ár: bruttó 133.400.800- Ft).

A pályázatok benyújtási határideje: 2026. 
február 9. (hétfő) 1100 óra.

A részletes pályázati kiírások megtekint-
hetőek a www.varvag.hu honlapon, illetve 
a pályázatokkal kapcsolatosan bővebb fel-
világosítást a VÁRVAG Nonprofit Kft. iro-
dájában lehet kérni (2700 Cegléd, Gubody 
u. 28.) személyesen, vagy a 06/53-505-240-es 
telefonszámon.

Kedves Volt és Jelenlegi Kossuth  
Gimnazisták! Tisztelt Érdeklődők!

Elkészült és kiadásra, nyomdára vár Kürti 
György és Mezeiné Kónya Terézia könyve, 
amely a 125 éves Kossuth Lajos Gimná-
zium történetét mutatja be. Minden tanév 
legfontosabb eseményét egy szöveges és egy 
képes oldal foglalja össze. Ezen felül sok-sok 
melléklet kínál érdekes információt városunk 
legrégebbi középiskolája múltjáról.

A kiadvány tervezett terjedelme: 450 oldal; 
ára: 5000,-Ft. Várható megjelenése: 2026 má-
jusa. A kiadvány megjelenéséhez támogatókat 
keresünk! Kérjük amennyiben, módjában áll 
támogassa a kötet megjelenését! 

Felajánlásaikat 2026. március 30-ig, a 
Ceglédi Kossuth Gimnazisták Öregdiák 

Egyesülete számlájára 10403129-50505357-
48521004 várjuk. A közlemény rovatba 
kérjük, írja be a nevét és a kiadvány szót. 
Az 5 ezer forintot elérő vagy azt meghaladó 
támogatásokat a megjelenő kiadvánnyal 
köszönjük meg.

Köszönettel:
A Ceglédi Kossuth Gimnazisták  
Öregdiák Egyesülete vezetősége
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TIszTeLT eBTArTÓk!
Cegléd Város Önkormányzata a 2026-ban is-
mételten eb összeírást végez. Az ebtartók a 
bejelentésüket 2026. március 1. – és március 
31. között tehetik meg.

Az önkormányzat továbbra sem vezet be 
ebadót. Az ebösszeírás célja az állatok védel-
méről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. 
törvény előírásainak betartása - a településen 
tartott ebek nyilvántartása és az esetlegesen 
felmerülő járványok megelőzése. Az eb tulaj-
donosa és tartója az ebösszeíráskor köteles a 
törvényben előírt adatokat az önkormányzat 
rendelkezésére bocsátani.

Kérjük a Cegléd közigazgatási területén 
tartott négy hónaposnál idősebb ebek tu-
lajdonosait/tartóit, hogy szíveskedjenek az 
„Ebösszeíró Adatlapot” kitölteni és az alább 
megjelölt elérhetőségek közül választva, a 
Ceglédi Közös Önkormányzati Hivatalhoz 
eljuttatni azt, legkésőbb 2026. 
március 31. napjáig.

Az Ebösszeíró Adatlapot 
egyesével ebenként kell kitöl-
teni, az oltási könyv alapján. A 
kitöltött adatlapokat az alábbi 
módokon lehet benyújtani:

• a nyomtatott adatlapot ki-
töltve, postai feladással (Ceg-
lédi Közös Önkormányzati 
Hivatal 2701 Cegléd, Pf. 85.),

• a nyomtatott adatlapot 
kitöltve, a Ceglédi Közös Ön-
kormányzati Hivatal Hatósági 
Irodán személyesen benyújtva 

(2700 Cegléd, Kossuth tér 1., 133-as iroda), 
vagy

• ügyfélkapus bejelentkezéssel, a megjelölt 
hivatkozáson található elektronikus, űr-
lap kitöltésével: https://ohp-20.asp.lgov.hu/
ugyinditas

Felhívom a Tisztelt Ebtartók fi gyelmét, hogy 
az adatszolgáltatási kötelezettség elmulasztása 
állatvédelmi bírságot vonhat maga után. A bír-
ság alapösszege az állatvédelmi bírságról szóló 
1998. évi XXVIII. törvény alapján 15.000,- Ft.

Az adatlap 2026. március 1. napjától kezdő-
dően letölthető a város honlapjáról: https://
cegled.asp.lgov.hu, illetve átvehető személye-
sen a Ceglédi Közös Önkormányzati Hivatal 
portáján. Közösségi érdekünk, hogy tekintettel 
legyünk házi kedvenceink és a környező lakó-
közösségek igényeire, és teljesítsük a kötelező 
adatszolgáltatást!

Cegléd Város Önkormányzata

A KÖTELEZŐ 
EBÖSSZEÍRÁSRÓL
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Az április 12-i választás elő-
készítése kapcsán a testületi 
ülés elején a helyi választási 
bizottság, valamint az ország-
gyűlési egyéni választókerület 
választási bizottság tagjai-
nak és póttagjait választották 
meg. Előbbinek tagja a testület 
döntése szerint Volter etelka, 
póttagjai patakiné mészáros 
zsuzsanna és zakar Anita. 
A 2026. évi országgyűlési 
képviselők választásán közre-
működő bizottság tagjai: dr. 
gyarmati katalin, Farkasné 
dr. piroska emőke erzsébet és 
Vas János; póttagnak dr. Fü-

léné Nagy piroskát és kovács 
dorottyát választották. 

****
Az idei évben 745 ezer fo-

rinttal támogatja a város ön-
ként vállalt feladatként az Ut-
cai Gondozó Szolgálat feladat 
ellátását-erről is döntöttek a 
képviselők. További egy év-
vel bízzák meg szabó Jánost 
a Kábítószerügyi Egyeztető 
Fórum működésének koordi-
nálásával. Elfogadta a testület 
Cegléd Város Sportfejlesztési 
Koncepciójáról szóló sport-
koordinátori értékelést is. 

****

Tárgyalt a testület a város 
idei rendezvénynaptáráról is. 
Egy korábbi döntés alapján 
a rendezvényeket jelentősen 
csökkentett költségvetéssel le-
het csak tervezni. Ezért készült 
egy olyan terv, amely például 
a városi nőnap helyszínéül a 
művelődési központ színház-
termét jelölték meg. Azonban 
a humán bizottság ülésén úgy 
határoztak, kerüljön a rendez-
vény vissza a sportcsarnokba.

****
A rendezvénynaptár terve-

zet kérdőjelesen tartalmazta 
a laskafesztivált. A Ceglédi 
Lokálpatrióta Klub Egyesület 
frakcióvezetője, László Ágnes 
elmondta: ugyan a város ne-
héz anyagi helyzetben van, de 
ez a rendezvény országosan 
ismert lett, magas turisztikai 
vonzerővel bír. A többségi 
frakció vezetője dr. Ferenczi 
Norbert elmondta: az ő véle-
ményük is az, hogy szükség 
van erre a rendezvényre, de 
a költségvetésről februárban 
dönt a testület, akkor kell 
dönteni véleményük szerint 
erről is. Takátsné györe Anett 

Laskafesztivál, ifj úsági közösségi tér, roncs-és üzemképtelen 
autók elszállítása. egyebek között ezekről tárgyaltak az ön-
kormányzati képviselők a januári ülésen. több mint negyven 
napirend került az asztalra.

AZ ÉV ELSŐ ÜLÉSE
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a Fidesz-Kdnp frakcióvezető 
helyettese pedig arra hívta 
fel a figyelmet, hogy nem 
szabad megfeledkezni a Kos-
suth toborzóról és a Ceglédi 
Adventről sem. A Ceglédért 
Független Egyesület önkor-
mányzati képviselője, Horváth 
József pedig azt hangsúlyozta: 
nem kérdés, hogy mindenki 
szeretné, ha lennének nívós 
és már megszokott rendez-
vények, de a kérdés ez, hogy 
hogyan áll anyagilag a város. 
Végül az a döntés született, 
hogy a Laskafesztivál kétnapos 
lesz és plusz forrást egyelőre 
nem rendelnek hozzá. 

****
A Szabadság tér 2. szám 

alatt, az egykori Cedent he-
lyiségeiben alakítanak ki if-
júsági közösségi teret. A Ma-
gyarország Ifjúsági Fővárosa 
cím miatt erre mihamarabb 
megoldást kellett találni. Még 
a bizottságok ülésén dr. Fe-
renczi Norbert azonban arra 
is felhívta a figyelmet, fontos 
lenne, hogy legyen egy állandó 
„gazdája” ennek a közösségi 
térnek. Azt javasolta, költöz-
zön ide a Ceglédi Városfej-
lesztési Kft is. Erről döntött 
is a testület. 

****

Megszületett a döntés és 
február 15-én életbe is lép a 
roncs és üzemképtelen autók 
elszállításáról szóló rendelet-
ről is. Vagyis most már lesz 
lehetősége és jogosultsága a 
városnak, hogy elszállíttassa 
a hosszú ideje közterületen 
parkoltatott üzemképtelen 
vagy műszaki engedély nélküli 
járműveket.

****
Újra tárgyalt a testület az 

önazonossági rendelet meg-
alkotásáról. Az a döntés szüle-
tett, hogy ennek előkészítésére 
alakuljon öt fős bizottság. 
A feladatuk az lesz, hogy a 
törvényi lehetőségeket figye-
lembe véve javaslatot tegyenek 
majd a rendelet tartalmára. 
A bizottság tagjai Horváth 
József, Bartha Barna, László 
Ágnes, dr. Ferenczi Norbert és 
Imregi Tibor.

****

Döntöttek a bölcsődék nyári 
nyitva- és zárva tartásáról is. A 
Deák Utcai Tagbölcsőde 2026. 
augusztus 10-étől - 2026. au-
gusztus 19-ig, a Dózsa György 
Úti Tagbölcsőde 2026. július 
13-ától - 2026. július 24-ig, a 
Nefelejcs Utcai Tagbölcső-
de pedig 2026. július 27-étől 
- 2026. augusztus 8-ig lesz 
zárva. A zárva tartás ideje 
alatt – külön szülői igény és 
megállapodás szerint – két-két 
bölcsőde felváltva, folyamatos 
ellátást biztosít mindhárom 
tagintézmény ellátott gyer-
mekei számára.

****
Hozzájárul a város, mint tu-

lajdonos ahhoz, hogy a Ceglédi 
Termálfürdő állandó, rendsze-
res vásárt és piacot szervezzen 
és arról is határoztak, hogy 
egyelőre nem lesznek vásá-
rok a Kőrösi úti vásártéren. 
Ezek mellett elfogadta a tes-
tület a város szabadtéri mű-
alkotásainak felmérését és az 
azok felújításával, rendszeres 
karbantartásával kapcsolatos 
intézkedési tervet. 

****
A testületi ülést teljes terjedel-

mében a Ceglédi Városi Televízió 
youtube csatornáján nézhetik meg. 
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Ma a szabadság legnagyobb 
ellenfele nem a zsarnok, 
hanem a tömegember, és 
a rabszolgák, amelyek a 
Mátrixot életben tartják 
és védelmezik. Ezért lehet 
ma politikát csinálni olyan 
programmal, hogy „de a 

másik rosszabb”! A Mi Hazánk Mozgalom nem 
ilyen politikát folytat. Nekünk van mindenki 
számára elérhető programunk és megoldásunk 
a legmélyebb problémákra. 

Mint képviselőjelölt arra kellene válaszol-
nom, hogy milyen megoldásaim vannak a tér-
ség gondjaira, például, hány kátyút tömök be, 
mennyi segélyt osztok ki, stb. Természetesen 
látom a rengeteg feladatot és tudom, mi a teen-
dőm. Amennyiben gyökeres szemléletváltást 
vezetünk be országosan, a helyi problémák 

megoldása sokkal egyszerűbbé válik. Azt 
mondom, a jövőnk most azon múlik, hogy 
a mindenkori állam elvégzi-e igazságosan 
az eredendő feladatát, és CSAK az eredendő 
feladatát, ami a következő 3 dolog.

1. A törvényhozást, végrehajtást, igazság-
szolgáltatást 

2. A közigazgatást, államigazgatást
3. Az állampolgárok külső és belső védelmét 

(rendőrség, honvédség, határőrség) 
Ugyanis a mindenkori államnak CSAK ennyi 

a dolga!  De ezt ma nem végzi el becsülettel, 
hanem bekebelezve a gazdaságot és a kultú-
rát univerzális félistenek politikuskodnak, 
üzletemberkednek és még szellemi-kulturális 
témákban is képesek észt osztani. 

Ha a politika kivonul a gazdaságból és a 
szellemi-kulturális életből, megszűnik a kor-
rupció és az univerzális félistenség. 

Ez az én politikai hitvallásom. 

bARtHA bARNA (Mi HAzÁNK MozGALoM)

mI VÁr még rÁNk?...
Decemberi beszámolómmal a karácsonyi hangulatban nem akartam 
terhelni az olvasókat. Most szólok néhány decemberi közgyűlési 
napirendi pontról.

Egyik volt a bogácsi üdülő további 
sorsa. Múlt évben a Versenyképes Járá-
sok Program keretében lehetőségünk lett 
volna a teljes korszerűsítésre és bővítésre. 
Földi László képviselő úr „áldásos” tevé-
kenységének köszönhetően az érintett 
polgármesterekkel elfogadott közös ter-
vünk meghiúsult. Mi legyen? Vélhetően 

minden társtulajdonos vállalja a maga részét, és a nyári időszakban 
változatlan formában rendelkezésre áll (a pihenőház). A decemberi 
ülésen arra köteleztek, hogy érdeklődjek: a társtulajdonosok nem 
akarják-e eladni a résztulajdonukat. Ha igen, kellő forrás rendel-
kezésre állása esetén városunk megvásárolja. A Fidesz ismételten 
bebizonyította, hogy a „város érdekében” tevékenykedik. Évi több-
milliós kárt okozott azzal, hogy pénzügyeink intézését az eddigi 
számlavezető helyett a Mészáros Lőrinc többségi tulajdonában lévő 
MBH Bankhoz helyezte át. Vélhetőleg a cégeink számlavezetését is 
ebbe az irányba fogják terelni. Ennyit a kellő forrásról!

Lezárult a zártkerti ingatlanok művelés alóli kivonásának ügye, 

az összes zártkert a jogszabály hatálya alá került. Döntöttünk a böl-
csődék nyári nyitva és zárva tartásáról. Erről minden érintett a saját 
bölcsődéjében érdeklődhet. Nagy vitát váltott ki a nőnapi ünnep-
ség. Az eredeti előterjesztés szerint két városi nőnap lett volna. Az 
ügyvezető asszony így terjesztette be javaslatát: „a városi nőnap két 
dátummal kerül be a rendezvénynaptárba”, az egyik március 7-én a 
művelődési központban, ahol én beszélnék, a másik március 8-án 
a sportcsarnokban, ahol az országgyűlési képviselő beszélne. Mivel 
városi rendezvényről van szó, a 8-i eseményt kihúzattam az előter-
jesztésből. A Humán Bizottság viszont ezt húzta ki, és azt mondta, 
hogy március 8-án a Gál József Sportcsarnokban legyen az esemény. 
Kérdésemre, ki fogja mondani az ünnepi beszédet – előzetesen ugyanis 
olyan instrukciókat kaptak a szervezők, hogy csak Földi László be-
szélhet –, választ most nem kaptam. A Fidesz frakció azt is tagadta, 
hogy ők találták ki a március 8-i eseményt. Milyen különös, hogy 
egy ún. Szent Vitus Alapítvány már érdeklődött az érintetteknél a 
8-i esemény kapcsán a sportcsarnok kibérléséről. Arra a kérdésemre 
sem kaptam választ, hogy az elmúlt 6 évben, amióta én polgármester 
vagyok, a képviselő úr miért nem tisztelte meg jelenlétével a nőnapi 
rendezvényeket. Miért nem kívánt szólni? Aligha elrugaszkodott a 
feltételezés, hogy választási gyűléssé kívánták süllyeszteni az ünnep-
séget. De én nyitott vagyok: írásban kértem fel képviselő urat, hogy 
rövid köszöntővel nyissa meg az ünnepséget. Kortesbeszéd hangzik 
el? Meglátjuk. Részletekről majd a havi polgármesteri beszámolómon, 
amit Facebook oldalamon is megtekinthetnek.

DR: CsÁKY AnDRÁs  polgármester
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Fiatal szívvel
A cím Ifjúsági Fővárosunk, Cegléd jelmondata. 
Mire ezek a sorok eljutnak Önökhöz a hó elolvad. 
Nagyon köszönöm mindenkinek, aki azon fára-

dozott, hogy útjaink járhatók 
maradjanak! Február elsején, 
vasárnap már a kínai kultú-
ra a tavaszt köszönti. Most 
először Cegléden is meg-
emlékeznek erről és 11:00-tól 
mindenki előtt megnyílik 
a régi EVIG kapuja, meg-

csodálhatjuk, hogyan újították meg a korábbi 
gyár legszebb kúriaszerű épületét. Érdekes lesz a 
kínai-magyar műsor is. Sajnos a tél Ukrajnában 
nem búcsúzik ilyen hamar, sokat gondolok az 
ottani szörnyű körülményekre. Nem is tudjuk el-
képzelni milyen az, amikor az energiaszektort érő 
csapások miatt a nagyvárosokban nincs távfűtés, 

nincs gáz, nincs melegvíz. Az elkövetkező néhány 
hétben intenzíven részt fogok venni a béke párt-
ján álló Fidesz kampányában és személyesen is 
meg fogom osztani Önökkel – többek között – az 
ingyenes födémszigetelés lehetőségét. A békének 
győznie kell Cegléden is. Persze városházi mun-
kánk sem áll meg. A vadászati törvény változása 
miatt lehetőség nyílik a galambok és a rókák bel-
területi kilövésére, amennyiben az önkormányzat 
erre megbízást ad arra jogosult vadásznak. Az a 
meggyőződésem, hogy ezzel a lehetőséggel éni 
kell, bár a hóhelyzet miatt nagyon hatékonyak 
voltak a madáreleséggel feltöltött csapdák. 

Ennyi előnye biztosan volt a télnek. Az már 
kevésbé lesz örömteli, hogy ez a fajta időjárás 
több úthibát, kátyút hoz majd. A költségvetés 
alkotásakor erre figyelnünk kell. A fürdő mellé 
pedig apró meglepetéssel készölük a Jókai emlék-
év kapcsán. Ismét csinosodik a környék. Március 
elseje pedig a nemzeti faültetés napja lesz. A 
kapcsolódó pályázat jó lehetőség Ceglédnek is!.

Költségvetés helyett önigazolás A költség-
vetés összeállítása minden önkormányzat 
egyik legösszetettebb feladata, különösen 
akkor, amikor évek óta tartó forráshiánnyal 

kell számolnunk. Cegléd 
esetében tavaly ősszel még 
reális esély mutatkozott 
arra, hogy az egyeztetések 
és az elvi alapú párbeszéd 
érdemi irányváltást indít el. 
Úgy tűnt, körvonalazódik 
egy minimális konszen-

zus abban, hogy az elmúlt hat év gyakorlata 
nem vezetett ki a pénzügyi szorításból, ezért 
változtatásra van szükség. Ebben a helyzet-
ben a Ceglédért Független Egyesület már 
ősszel konkrét javaslatokat fogalmazott meg 
a működés felülvizsgálatára, a prioritások 
újrarendezésére, valamint a fenntarthatóbb 
gazdálkodás irányába történő elmozdulásra. 

Ezekhez a felvetésekhez azonban a képviselő-
társak többsége nem csatlakozott, így a valódi, 
stratégiai szemléletű vita elmaradt. A januári 
ülés ebből a szempontból kijózanító volt: ismét 
a részletkérdések uralták a napirendet, miköz-
ben a lényeg — a város pénzügyi stabilitásának 
megőrzése — háttérbe szorult. A hozzászólások 
alapján egyre inkább az volt az érzésem, hogy 
sokaknál nem a közös, felelős döntéshozatal 
szándéka az elsődleges, hanem az, hogy az ülés-
ről milyen üzenetek kommunikálhatók később, 
és mi illeszkedik legjobban a saját támogatói 
kör elvárásaihoz. Ez a megközelítés nem viszi 
előre a várost. A költségvetési tárgyalásnak nem 
önigazolásról, hanem irányválasztásról kellene 
szólnia: hosszabb távú célok kijelöléséről, új 
bevételi lehetőségek feltárásáról, a működés 
ésszerűsítéséről, és arról is, mely feladatokat 
kell adott esetben elengednünk. Amíg ezekről 
nem beszélünk őszintén és szakmai alapon, 
addig a pénzügyi nehézségekből sem fogunk 
érdemben kikerülni.

Dr. Ferenczi Norbert (Fidesz–KDNP)

HORVÁTH JÓZSEF (CFE)
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Cegléd nagy lehetősége:  
Ifjúság Fővárosa 2026

Cegléd számára – és különösen a fiatalok 
jövője szempontjából – komoly kitörési lehe-
tőséget jelent, hogy a város 2026-ban elnyerte 

Magyarország Ifjúsági Fő-
városa címet. 

Bár a pályázaton való 
indulást sok vita kísérte, 
és a közösségi médiában 
is megjelentek méltatlan 
hangok, a város közösségi 

életében ez a megmérettetés mégis kiemelkedő 
jelentőségű eseménnyé vált és rég nem látott 
összefogást eredményezett.

A döntés a képviselő-testületben sem volt 
egyhangú, hiszen a polgármester és a legfiata-
labb képviselő, Kollár Zoltán sem támogatta a 
pályázatot. Ennek ellenére a siker érdekében 

Cegléd összefogott, sőt a környező települé-
sek is csatlakoztak a kezdeményezéshez. Ez az 
együttműködés jól mutatja, mennyire fontos 
a város számára a fiatalok jövője.

A pályázat kiemelt eleme a ceglédi fiatalok 
régi vágya egy közösségi ház létrehozása,ahol 
tanulásra,szórakozásra és tartalmas szabad-
idős programokra is lehetőség nyílik.

Testületi döntés is született a Szabadság tér 
2. szám alatti gyönyörű  épület átadásáról.A 
másik elem az ifjúsági rendezvények szer-
vezése,a határon túli kapcsolatok erősítése, 
különösen a társcsapat városával, Gyergyó-
szentmiklóssal és más ifjúsági közösségekkel. 
Mindezeket önállóan vagy a városi rendez-
vényekhez kapcsoltan.

Bízunk benne, hogy a pályázatban vállalt 
feltételek sikeresen megvalósulnak, és a projekt 
végére azok is elismeréssel tekintenek majd 
erre a kezdeményezésre, akik kezdetben nem 
támogatták az indulást.

Legyen Laska fesztivál? Nem kérdés! 
A fesztivált az Imregi Család és a Magyar 
Gasztronómiai Szövetség indította útjára. 

Eredetileg a fesztivál ki-
fejezetten gasztronómiai 
jellegű volt ( Lebbencs és 
leves fesztivál) a hang-
súly a laskakészítésen állt. 
Ebben az időszakban a 
Czigle Fesztivál biztosította 
a zenekari programokat. 

Nagyrészt ceglédi és Ceglédről elszármazott 
zenekarokkal és előadókkal. 2003 óta van 
városi rendezésben. 

A kezdeti időszakban határon túlról, a Vaj-
daságból és Erdélyből is több mint 15 csapat 
érkezett, valamint az ország számos pontjá-
ról számtalan főzni szerető csapat jött. Szép 
lenne, ha ez a hagyomány újra életre kelne. 

A rendezvény abban az időszakban 1 napra 
korlátozódott. 

A Lebbencs és a Czigle Fesztivál ötvözetéből 
keletkezett a Laska, amely mára már 3 napos-
ra nőtte ki magát. Szépen és színvonalasan 
fejlődött a fesztivál zenei része, ezért ma már 
nem csak a főzni vágyok rendezvénye, hanem 
a szórakozást kedvelők igényeit is kielégíti. 

Mivel a városunk az ország legnagyobb 
borvidékének a része nagyobb szerepet 
kellene kapni a gasztronómia mellett a bor-
kultúrának is. 

Ez az a része a rendezvénynek, amely nem 
kerül túl sok pénzbe. Egy fellépő zenekar 
árából (6 – 8 M ft) színvonalas a borvidékkel 
kapcsolatos kis programokkal lehetne ki-
egészíteni ezt az ünnepet. Kockázatos dolog 
lenne elengedni, mert az újra indítás költséges 
és rengeteg munkába kerül. 

Zárás képpen, természetesen legyen LASKA, 
legfeljebb az idén egy ZÓNA adag…!

KÓNYA ÁGNES ( FIDESZ-KDNP)

IMREGI TIBOR ( FIDESZ-KDNP)
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Laskafesztivál, vásártér, Városi Nőnap

A város 2026. évi első képviselő-testületi ülése nyu-
godt légkörben zajlott le. Az ülésen tárgyalt napirendi 
pontok közül a közvélemény érdeklődése elsősorban 
a városi rendezvényeket és a gazdálkodást érintő 

kérdésekre irányult.
A Városi Nőnap megszerve-

zése a korábbi évek gyakorla-
tának megfelelően továbbra is 
az önkormányzat hatáskörében 
marad. A hírek arról szóltak, 
hogy Földi László kampány-
rendezvénye lett volna, de ezt 

nem engedhettük meg. A rendezvény lebonyolítása 
politikai befolyástól mentesen, a hagyományok tisz-
teletben tartásával történik.

A Laskafesztivál kapcsán – figyelembe véve a vá-
rost terhelő, 817 millió forint összegű szolidaritási 
hozzájárulás miatti forráskiesést – a testület a felelős 
és fenntartható gazdálkodás elvét szem előtt tartva 
hozott döntést. A jelenlegi tervek szerint a fesztivál 

nem marad el, azonban csökkentett költségvetéssel, 
kétnapos formában kerül megrendezésre. A szervezési 
feladatokat ellátó Művelődési Központ elkötelezettsége 
és szakmai tapasztalata garanciát jelent arra, hogy 
a rendezvény a módosított keretek között is méltó 
módon valósuljon meg. A Laskafesztivál nemcsak 
a helyi lakosság számára bír jelentőséggel, hanem 
Cegléd városi arculatának és presztízsének is meg-
határozó eleme. 

Ugyancsak a pénzügyi megvonások miatt a vá-
sártérre vonatkozó vásár megrendezésére – annak 
ellenére, hogy a  költségvetése elkészült, és az önkor-
mányzat szándéka egyértelműen támogató volt – az 
idei költségvetésben nem áll rendelkezésre fedezet. 
A szükséges források betervezése veszélyeztetné a 
város biztonságos gazdálkodását, ezért a testület a 
kérdésre decemberben tér vissza.

Tárgyaltuk a Polgármesteri Hivatal munkáját is. 
Bár a testületi ülés keretében erre nem került sor 
fontosnak tartom kifejezni köszönetemet a Hivatal 
valamennyi munkatársa felé az egész éves, elhivatott 
munkájukért, valamint azért az emberfeletti erő-
feszítésért, amelyet nap mint nap a város zavartalan 
működése érdekében tesznek.

Zöld utat kapott a Vásárhelyi téri sportpálya fel-
újítása – Megérkezett a támogatói döntés

Örömmel tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, 
hogy Cegléd Város Önkormányzatának pályáza-

ta sikeresnek bizonyult, így 
európai színvonalú, modern 
közösségi térré alakulhat 
a Jászberényi úti lakótelep 
népszerű labdázója. Ahogy 
arról lapunk korábbi számá-
ban beszámoltunk, a Kép-

viselő-testület szeptemberi ülésén döntött arról, 
hogy részt vesz a „Közösségi Sportpálya-felújítási 
Program 2026” elnevezésű kiíráson. A kezdemé-
nyezés célja a régi, elhasználódott aszfaltos pályák 
korszerűsítése volt. Most megérkezett a várva várt 
hír: a pályázatunk nyert, a fejlesztéshez 13.263.530 
forint vissza nem térítendő támogatást kapunk. A 
beruházás a Táncsics Mihály utca és Jászberényi 

út által határolt területen, a közismert Vásárhelyi 
játszótér szomszédságában valósul meg. A fejlesz-
tés műszaki tartalma a lakossági igényekhez iga-
zodik: a legfontosabb változás, hogy a repedezett, 
balesetveszélyes aszfaltot – az alapok stabilizálása 
és javítása után – egy speciális, kétrétegű öntött 
gumiburkolattal látják el. Ez a modern felület 
nemcsak az ízületeket kíméli sportolás közben, 
hanem jelentős zajcsökkentő hatással is bír, így a 
labdapattogás zaja a jövőben kevésbé zavarja majd 
a környéken élőket. A megújult pálya felszereltsége 
is bővül: a kivitelezés során telepítésre kerül két 
darab új, szabványos labdarúgókapu, valamint két 
darab korszerű kosárlabda palánk is, kiszolgálva 
ezzel a focizni és kosarazni vágyó fiatalokat. A 
biztonságos sportolást és a környezet védelmét 
új labdafogó hálók kiépítése garantálja majd. A 
projekt megvalósításának végső határideje 2026. 
augusztus 28., így jövő nyár végére már birtokba 
vehetik a ceglédi fiatalok és a sportolni vágyók a 
minden igényt kielégítő létesítményt.

LÁSZLÓ ÁGNES (CLKE)

Rimóczi Gábor ( FIDESZ-KDNP)
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Együtt az élhető Ceglédért!
Czillei és a Hunyadiak Vörösmarty Mihály 
idézet: „Tegyétek félre a gyűlölködést, Melly 

honfit honfitól, sőt a mi 
több, Egy vérnek ágait külön 
szakaszt s országemésztő 
pártvitákba űz. Felejtsünk 
a veszélyben a nagyért, a 
közhazáért minden kis vitát, 
hogy bár mi sors ér, fegyve-
rünk alatt hű szív dobogjon, 

áldozatra kész. Legyőzni ellenséget vagy magát. 
Felejtsük el mi elválasztana, S keressük, ami 
egyesít hazánkhoz.”

A Lakosság meghallgatása bizonyítja van 
még tenni akarás a Ceglédi emberekben! 

Az Ordas Közben a Termelői Piac újra 
indítását támogatom, mint Ipartestület, 
képviselő és magánszemély. Közösségépítő 
ereje van!

Mindenki látja nemcsak megszorítások 
kellenek hanem növelni kell a bevételeket! 

Ipari park 2-3, és üres ingatlanok értékesí-
tésére, kiadására nagyobb erőt kell fordítani! 
Az Ipartestület a Vállalkozókkal, gazdasági 
szereplőkkel fórumokat szervez, hogy előre 
lépés történjen. Ahhoz, hogy megmaradjanak 
a kulturális, szórakoztató és sportrendezvé-
nyek, struktúrájában meg kellene változtatni 
az Önkormányzat és cégeinek működését, 
a mai kor elvárásainak megfelelve, pl. Ai. 
Mesterséges Intelligencia  „ChatGPT”  al-
kalmazásával stb.! 

A Laska Fesztivál 40 millióba kerülne a 
Városnak, kb. 25 milliót adjanak össze a vál-
lalkozók! Nincs pénzem nem szórakozom, 
enni viszont kell, a főzést támogatom, jó kö-
zösségek találkoznak e napon!

Jó hír: a Dobmúzeum újra megnyitása jó 
úton halad. Banai Szilárd bevállalta a bemu-
tatását látogatóknak.

Isten Áldja a Tisztes Ipart!

Megragadva az alkalmat, ezúton is szeretnék 
mindenkinek nagyon boldog és békés új évet 

kívánni! Az új év egyben 
új lehetőségeket is jelent 
városunk számára. Cegléd 
fejlődésének egyik fontos 
kitörési pontját a különböző 
fejlesztési pályázatok jelen-
tik, amelyek esélyt adnak 
arra, hogy régóta fennálló 

problémákra találjunk megoldást.
Ezeknek a lehetőségeknek a keretében lá-

tok reális esélyt az Árpád utca rendezésére 
is. Mivel ez az utca gyűjtőútként jelentős 
forgalmat és tömegközlekedést bonyolít le, 
a Bocskai út és a Kőrösi út közötti szakasz 
jövőbeni felújításánál kiemelt szempont kell 

legyen a buszmegállók és parkolók rendbe-
tétele, valamint egy kerékpárút kialakítása. Ez 
utóbbi lehetővé tenné a csatlakozást a Kőrösi 
úti kerékpárúthoz is.

A következő évre tekintve szintén fontos 
feladat a Pesti út fásításának folytatása és az 
egységes utcakép kialakítása. A hiányzó fákat 
szükséges pótolni még ebben az évben, hogy 
növekedésük hosszú távon egységes legyen. 
Emellett a járdák felújítása is megakadt, ezért 
elengedhetetlen a munkák folytatása, különö-
sen a balesetveszélyes szakaszok kijavítása.

Számos kisebb és nagyobb feladat vár még 
megoldásra az általam képviselt körzetben, 
amelyeket a lehetőségekhez mérten igyek-
szik a város rendezni. Köszönöm a tavalyi 
együttműködést, és természetesen az idei 
évben is számítok Önökre – keressenek 
bizalommal.

SPINDELBAUER ATTILA

TAKÁTSNÉ GYÖRE ANETT (FIDESZ-KDNP)
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Vantova-Antal bettina marketing referens, a Kos-
suth Művelődési Központ munkatársa vehette 
át idén a „Cegléd Város Kultúrájáért” szakmai 
elismerést, a Magyar Kultúra Napja alkalmából 
tartott ünnepségen. Az eseményt a Kossuth Mű-
velődési Központ színháztermében tartották. 

Kölcsey Ferenc 1823. január 22-én fejezte 
be nemzeti imádságunkat, a Himnuszt. Ezért 
január 22-én már 1989 óta a Magyar Kultúra 
napján a kulturális életben, a közművelődés-
ben dolgozókat köszönti az ország. A ceglédi 
ünnepségen a polgármester beszédében úgy 
fogalmazott: egy morális válság szétszakítja 
a társadalmat, de a kultúra – egy könyv, egy 
koncert, egy közös emlékezet – kapcsoló-
dási pontot teremt ott is, ahol másban nem 

értünk egyet. Az eseményen a Kossuth Mű-
velődési Központ nonprofi t Kft  ügyvezetője, 
Détári-Lukács Ágnes összegezte a 2025-ös 
esztendőt.  A „Cegléd Város Kultúrájáért” díjat 
idén Vantova-Antal Bettina a Kossuth Műve-
lődési Központ marketing referense vehette 
át.  Kiemelt jelentőségű feladata a kulturális és 
turisztikai programok kommunikációjának, 
vizuális megjelenésének és egységes arcula-
tának kialakítása. Munkájával, kreativitásával 
és odaadásával mindennap hozzájárul ahhoz, 
hogy Cegléd kulturális élete színes, inspiráló 
és közösségformáló maradjon. Az ünnepségen 
a helyi kultúra képviselői, a Ceglédi Szalonze-
nekar és a Kossuth Művelődési Központ saját 
csoportjai mutatták be ünnepi műsorukat.

Miniszteri elismerő oklevelet vehetett 
át a Magyar Kultúra napján zakar 

József, a Kossuth Múzeum igazgatója. A 
rangos elismerést a Pest vármegyei gálán 
kapta meg. 

Azokat díjazták, akik a közművelődés 
területén kiemelkedő munkájukkal gazda-
gítják a kulturális életet. Zakar József 2022. 
július elseje óta intézményvezető a Kossuth 
Múzeumban.

A MAGYAR KULTÚRA NAPJA
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– Úgy kezdődött ez az év, 
ahogyan az előző befeje-
ződött?

Földi László: Érteni vélem, 
mire céloz ezzel a találó fordu-
lattal: itthon és a nagyvilágban 
valóban olyan folyamatok 
kezdődtek el 2025-ben, ame-
lyek az évfordulóról tudomást 
sem véve lendültek át 2026-ra. 
Egyetértek a „nagy képet” jól 
látó Orbán Viktor miniszter-
elnök úr értékelésével, mely 
szerint „világrendszerváltás” 
zajlik. Ezer apró és nagyobb 
jel, váratlan fejlemény és előre 
nem látott változás utal arra, 
hogy új világrend van kibon-
takozóban. Persze, ahogyan 
a mondás tartja, „kukorica-
táblában állva nem látszik 
a határ”, vagyis senki sem 
képes arra, hogy a saját ko-
rának eseményeit felülről és 
távolról, tehát teljes objek-
tivitással ítélje meg, pontos 
diagnózist adva az okokról 

és a következményekről. Vi-
szont vagyok már annyira 
idős és tapasztalt a közéletben, 
hogy néhány sarokpontot ki 
tudok jelölni. Az egyik, hogy 
az úgynevezett „píszí” kora 
véget ért. Ennek erős szimbó-
luma Donald Trump amerikai 
elnöksége, de sok minden 
mást is említhetnék. A „píszí”, 
ugye, a politikai korrektség 
rövidítése, és eredetileg azt 
jelentette, hogy valaki a sértés 
és a kirekesztés szándéka nél-
kül igyekszik fogalmazni. Jó 
ideje azonban ez már elfajult, 
és eredeti tartalmával szembe-
fordulva, azt megcsúfolva azt 
eredményezte, hogy az embe-
rekkel nem szabad őszintén és 
egyértelműen beszélni, ami 
eltávolodáshoz, polarizáció-
hoz és cselekvőképtelenséghez 
vezetett. Úgyhogy ezt a píszít 
én nem siratom, sőt ünnep-
lem, mert végre eljött a világos 
beszéd és a hatékony tettek 
ideje, amiben mi mindig is 

jók voltunk. A másik fontos 
változás a globális felmele-
gedés és annak szerteága-
zó következményrendszere, 
amelyből én Magyarország 
vonatkozásában az általam 
nemzeti sorskérdésnek tartott 
aszálykezelést emelném ki. 
Megemlítem a mesterséges 
intelligencia térhódítását is, 
amelyről döntéshozóként és 
pedagógusként is azt gon-
dolom, hogy még csak ránk 
rúgta az ajtót, de hogy mit fog 
művelni az otthonunkban és 
a munkahelyünkön, arra csak 
fantáziadús – hol optimista, 
hol pesszimista – tippjeink 
vannak. Abban biztos vagyok, 
hogy Magyarországnak ezen a 
területen is a győztesek közé 
kell tartoznia. Végül pedig 
valóban összeolvadt a két év 
a belpolitikában is, hiszen 
tartóssá vált a kampányhan-
gulat, amelynek gyűlölködése 
a Tisza Párt térhódításával vált 
markánssá. Mindegy: álljuk a 
sarat. A legfontosabbat hagy-
tam a végére. 2025-ben még 
végig dúlt az orosz–ukrán há-
ború, amin évek óta sikeresen 

„A verseny új energiákkal tölt el, az eredményeink pedig sze-
rény, de indokolt önbizalommal” – mondta lapunknak adott 
interjújában Cegléd Fidesz-KDNP-s országgyűlési képviselője. 
Földi Lászlóval beszélgettünk.

„BIZTONSÁGOS ORSZÁG MARADUNK” 
Interjú Földi László országgyűlési képviselővel
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kívül tartjuk Magyarországot. 
2026-nak a békekötés évének 
kell lennie.

– A munkakedvét nem ve-
szítette el?

F. L.: Ellenkezőleg. A ver-
seny új energiákkal tölt el, az 
eredményeink pedig szerény, 
de indokolt önbizalommal. 
Január elsejétől duplára nőtt 
a gyermekek után járó csalá-
di adókedvezmény összege. 
Közel 1300 milliárd forint 
marad a családoknál. Ez Eu-
rópa legnagyobb családi adó-
csökkentési programja. Az 
új évtől már a 40 év alatti, 
kétgyermekes édesanyák sem 
fizetnek személyi jövedelem-
adót. A csecsemőgondozási, a 
gyermekgondozási és az örök-
befogadói díj szja-mentessé-
gének teljes hatása is 2026-tól 
érvényesül. A minimálbér 11 
százalékkal növekszik. Az a 
célunk, hogy mielőbb elérje a 
400 ezer forintot, az átlagkere-
set pedig az 1 milliót. Jelentős 
béremelésben részesülnek a 
rendvédelmi és a honvédelmi 
dolgozók, a pedagógusok, az 
igazságügyi alkalmazottak és a 
kistelepülési önkormányzatok 
köztisztviselői is, akiknek a 
munkájáért egyébként én is 
nagyon hálás vagyok itt, a 
választókerületem községei-
ben. Emeljük a nyugdíjakat, 
kifizetjük a 13. havi nyugdíjat 
és bevezetjük a 14. havit is. 
Ez összesen 7700 milliárd fo-
rintot jelent. Nagyon fontos, 
hogy 2026-ban is fenntartjuk 
a 800 milliárd forintos rezsivé-

delmet! A magyarok továbbra 
is Európa legalacsonyabb 
gázárát fizetik. Közben pedig 
áll a határzár, mert illegális 
bevándorlók döngetik a ka-
pukat. Nem fogjuk őket be-
engedni. Biztonságos ország 
maradunk.

– A választókerület ered-
ményeivel is elégedett?

F. L.: Az elégedettség a Fa-
cebook-posztok lájkjaiban 
élő ellenzékiek luxusa. Én 
elégedett soha nem vagyok, 
és nem is azért szavaznak 
rám sokadjára a ceglédiek és 
a környékbeliek. Tény, hogy 
Ceglédet, Abonyt és Szol-
nokot gyorsforgalmi út köti 
össze az M0-s körgyűrűvel 
és Budapesttel. Hasonlókép-
pen nagy fegyvertényünk az 
M44-es gyorsforgalmi útháló-
zat fejlesztése és a nagykőrösi 
lehajtó megvalósítása. Egyedi 
kormányzati döntésekkel va-
lósult meg az Infineon, az 
Ecseri Kft. és a Bonduelle 
beruházása. A Magyar Falu 
Programnak köszönhetően 

tucatnyi közintézmény, cég és 
szervezet kapott és kap támo-
gatást. Felújítottuk a ceglédi 
Kossuth Lajos Gimnáziumot 
és a nagykőrösi Arany János 
Gimnáziumot, valamint el-
készült a 441-es út Nagykőrös 
és Kecskemét közötti szakasza. 
Átadtuk a kéttermes ceglédi 
Gál József Sportcsarnokot. Ta-
vasszal átadunk egy teljesen új 
rendelőintézetet a Ceglédi Tol-
dy Ferenc Kórház területén, 
amely a mai kornak megfelelő 
környezetet biztosít a járóbete-
gek számára. Szintén a kórház-
ban zajlik a kórtermenkénti 
vizesblokkok kialakítása. A 
városban már évek óta tart és 
a végéhez közeledik a szenny-
víztelep teljes rekonstrukciója 
is, amely hosszabb távon, a leg-
modernebb módon biztosítja 
a lakók szennyvízkezelését. 
Megvalósítjuk az Újszilvást 
és a Tápióságot bekapcsoló 
abonyi lehajtót; ez a beruházás 
hamarosan kezdődik. Fontos 
feladat továbbá az észak-déli 
korridor, a 311-es és a 441-es 
számú út, illetve a Nagykőrös–
Cegléd elkerülő út megépítése 
is, amely munkálatok még 
az idei évben elkezdődnek. 
Örömmel jelentem be azt is, 
hogy megkezdődik a 140-es 
vasútvonal fejlesztése Szeged 
felől. A beruházás Ceglédet 
és Nagykőröst is érinti, ennek 
köszönhetően stabilabbá válik 
a vasúti közlekedés ezen a vo-
nalon. Ezek eredmények, de a 
munkát folytatni kell.

(PR-cikk)
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Korábban tájékoztatást adtunk arról, hogy 
2026. január 1-jével megemelkedett az Épít-
ményadó és a Magánszemélyek kommunális 
adó mértéke.

Erre való tekintettel az önkormányzati adó-
hatóság a 2026. évtől kivetett, azaz a fi zetendő 
éves adó összegét az eljárási szabályoknak meg-
felelően határozatban közli az adózókkal. A 
határozatok kézbesítését február első hetében 
kezdjük meg, tértivevényes küldeményként.

A határozatban a 2026. éves adó összege sze-
repel, amit két részletben, a tárgyév március 
15., illetve szeptember 15. napjáig kell meg-
fi zetni. Az adók összegek befi zetési módoza-
taival kapcsolatban a határozathoz mellékelt 
részletes ismertető alapján tájékozódhatnak.

A postai úton kézbesített határozatok mel-
léklete lesz mindkét féléves befi zetést szolgáló 
készpénzátutalási megbízás (2 db csekk).

Az éves adó egy összegben is megfi zethető, 
de a késedelmi pótlék elkerülése érdekében azt 
már az első részletre érvényes március 15-ei ha-

táridőig kell azt teljesíteni. A magánszemélyek 
részére - elektronikus kapcsolattartásról való 
rendelkezés, vagy DÁP regisztráció hiányá-
ban – tehát postai úton kerülnek kézbesítésre 
a küldemények.

Akik rendelkeztek az önkormányzattal 
történő elektronikus kapcsolattartásról, vagy 
rendelkeznek DÁP alkalmazással, továbbá 
egyéni vállalkozók és nem természetes sze-
mély adózók (elektronikus kapcsolattartásra 
kötelezettek) az elektronikus tárhelyükre 
kapják meg a mértékváltásról szóló határo-
zatot – adótárgyanként.

FiGYELEM! A 2026. március 15. napjáig 
esedékes I. félévi építményadó, valamint a 
magánszemélyek kommunális adója részleté-
nek megfi zetése előtt az Adóhatóság idén nem 
küld további egyenlegértesítőt!

Köszönjük adókötelezettségük pontos tel-
jesítését!

Dr. Diósgyőri Gitta
címzetes főjegyző

sorsz.: Számla neve: Számla száma:
1. Egyéb bevételek beszedési számla 10300002-15847716-00154900
2. Gépjárműadó beszedési számla 10300002-15847716-00161909
3. Helyi iparűzési adó számla 10300002-15847716-00074901
4. Magánszemélyek kommunális adója 10300002-15847716-00044904

5.
Termőföld bérbeadásból származó személyi jövedelemadó 
beszedési számla

10300002-15847716-00144901

6. Bírság számla 10300002-15847716-00084800
7. Késedelmi pótlék számla 10300002-15847716-00094909
8. Eljárási illeték számla 10300002-15847716-00064902
9. Talajterhelési díj számla 10300002-15847716-00104905

10. Tartózkodási idő utáni idegenforgalmi adó számla 10300002-15847716-00054903
11. Építményadó számla 10300002-15847716-00034905
12. Idegen bevétel 10300002-15847716-00114904

Cegléd önkormányzati adóhatóság kezelésében lévő 
bankszámlák 2026. január 1-jétől

Tájékoztatás helyi adók megfi zetésével kapcsolatban
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JAnuÁR 22.
1.  Beszámoló a Ceglédi Közös Önkormány-

zati Hivatal 2025. évi működéséről
2.  2026. évi rendezvénynaptár tervezet
3.  Gazdasági társaságok havi kontrolling 

beszámolója (minden további rendes 
ülésen)

4.  Gazdasági társaságok havi TUB beszá-
molója (minden további rendes ülésen)

5.  Rendelettervezet az üzemképtelen va-
lamint a roncs járművek közterületen 
történő tárolásának szabályozása

6.  Lövész Utcai Óvoda intézményvezetői 
pályázatának kiírása

7.  Ceglédi Termálfürdő Kft . vezető tisztség-
viselőjének megbízása

8.  Előterjesztés a helyi önazonosság védel-
me tárgykörben történt önkormányzati 
jogalkotás országos tapasztalatairól 

9.  A ceglédi TEK III. házi gyermekorvosi 
körzet állandó jellegű ellátására kiírt pá-
lyázat elbírálása

10.  Aktualitások
FEBRuÁR 12.

1.  Cegléd Város Önkormányzatának pénz-
ügyi helyzete – 2025. IV. negyedév

2.  Cegléd Város Önkormányzata bizottsá-
gainak beszámolója pályázati támogatási 
keretek 2025. évi felhasználásáról

3.  Beszámoló Cegléd Város Roma Nemzeti-
ségi Önkormányzatának 2025-ben végzett 
tevékenységeiről

4.  Cegléd Város Önkormányzatának 2026. 
évi költségvetése

5.  Cegléd Város Önkormányzata három évre 
prognosztizálható saját bevételeinek és 

fi zetési kötelezettségeinek meghatározása
6.  Külső-Budai út postájának („Cegléd 5 

– Budai út kirendeltség) működési költ-
ségeinek biztosítása

7.  Automata öntözésbe bevonható területek 
meghatározására

8.  Városi kitüntetés adományozása – Gubody 
Ferenc Díj

9.  A Polgármester 2026. évi szabadság ütem-
tervének jóváhagyása

10. A 2026. évi igazgatási szünet elrendeléséről
11. Aktualitások

MÁRCius 19.
1.  A bölcsődei ellátás gondozási térítési díja 

– szolgáltatási önköltség megállapítása
2.  Az óvodai beiratkozás módjának, idő-

pontjának, éves nyitvatartási idejének 
meghatározása a 2026/2027. nevelési évre

3. Nyári napközis tábor megszervezése
4.  A 2026. évi közművelődési szolgáltatási 

terv jóváhagyása
5.  A 2026. évi közbeszerzési terv elfogadása
6.  A Kossuth Múzeum 2025. évi szakmai 

beszámolója és 2025. évi munkaterve
7.  A Ceglédi Városi Könyvtár 2025. évi szak-

mai beszámolója és 2026. évi munkaterve
8.  Pályázati kiírás 2026. évi sportcélú támo-

gatásokra
9.  A ceglédi TEK I. számú házi gyermek-

orvosi körzet végleges ellátására kiírt 
pályázat elbírálása

10.  A ceglédi TEK III. számú vegyes fogorvosi 
alapellátási körzet állandó jellegű ellátá-
sára kiírt pályázat elbírálása

11. Aktualitások
(Folytatás a 16. oldalon)

Cegléd V áros Önkormányzata 
Képviselő-testületének 2026 I. félévi munkaterve
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Április 23.
1.	� A Ceglédi Rendőrkapitányság Vezetőjé-

nek beszámolója a közbiztonság 2025. évi 
helyzetéről

2.	� Szociális szolgáltató szervezetek beszámo-
lója 2025. évi szakmai tevékenységükről 
(IRMÁK Nonprofit Kft., Magyar Máltai 
Szeretetszolgálat, Magyar Vöröskereszt 
P.M. Szervezete, SOS Gyermekfalu Ma-
gyarországi Alapítványa, Baptista Tevé-
keny Szeretet Misszió)

3.	� Családok Átmeneti Otthona ellátás biz-
tosítása 

4.	� Az óvodák 2025/2026 nevelési év alkalma-
zotti beiskolázási tervének megtárgyalása

5.	 Aktualitások
Május 21.

1.	� Cegléd Város Önkormányzatának pénz-
ügyi helyzete – 2026/I. negyedév

2.	� I. Zárszámadás – előterjesztés Cegléd 
Város Önkormányzata 2025. évi költség-
vetésének végrehajtásáról

II.	� Beszámoló a 2025. évi belső kontroll-
rendszer működtetéséről

3.	� Az önkormányzati gazdálkodó szervezetek 
2025. évi mérlegbeszámolója

4.	� Összefoglaló jelentés az önkormányzat 
2025. évi belső ellenőrzéséről

5.	� Átfogó értékelés a gyermekvédelmi és 

gyámügyi feladatok 2025. évi teljesítéséről
6.	� Városi kitüntetés adományozása – Cegléd 

Város Pedagógiai Díja
7.	� Városi kitüntetés adományozása – Cegléd 

Város Egészségügyéért Szakmai Elismerés
8.	� Csatlakozás a 2027. évi Bursa Hungarica 

Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj-
rendszerhez

9.	� Pest Megyei Katasztrófavédelmi Igaz-
gatóság Cegléd Katasztrófavédelmi Ki-
rendeltség Cegléd Hivatásos Tűzoltóság 
2025. évben végzett tevékenységéről szóló 
beszámoló

10.	 Aktualitások
Június 18.

1.	� Városi kitüntetés adományozása – Cegléd 
Város Díszpolgára

2.	� A 2026. év Köztisztviselője kitüntetés 
adományozása

3.	� Az óvodai csoportok és a maximális cso-
portlétszám engedélyezése a 2026/2027 
nevelési évre

4.	� A ceglédi TEK I. számú házi gyermekor-
vosi körzet önkormányzati működtetésével 
kapcsolatos feladat-ellátás felülvizsgálata 
(pályázat eredménytelensége esetén)

5.	� Cegléd Város Önkormányzata Képvise-
lő-testületének 2026. II. félévi munkaterve

6.	 Aktualitások

90. SZÜLETÉSNAP

Jeles születésnapot köszöntött a város 
nevében Hegedűs Ágota. Az alpolgár-
mester Kósik Benőhöz érkezett aján-
dékokkal és oklevelekkel. Benő bácsi 
január 9-én ünnepelte 90. születésnapját. 

Mozdonyvezetőként dolgozott 34 
évig, két gyermeke és két unokája szü-
letett. Azt üzeni a fiataloknak: a hosszú 
élet titka, hogy tartózkodni kell a káros 
szenvedélyektől.
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Magyarország versenyképességének javítása 
érdekében egyes törvények módosításáról 
szóló 2025. évi LXVii. törvény módosította 
az ingatlan-nyilvántartásról szóló 2021. évi C. 
törvényt (a továbbiakban: inytv.).

Az Inytv. 2025. június 26-án hatályba lépett 
módosítása felhatalmazást adott a települési 
önkormányzatoknak arra, hogy rendeletben 
határozzák meg, a település mely részén teszik 
lehetővé a zártkertek művelés alól történő 
kivonását. A részletszabályok 2025. október 
30-án kerültek kihirdetésre.

Fentiek alapján Cegléd Város Önkormányza-
tának Képviselő-testülete 2025. december 18-
án megalkotta a zártkerti ingatlanok művelés 
alóli kivonásának lehetőségéről szóló 34/2025. 
(XII.19.) önkormányzati rendeletét (https://
or.njt.hu/eli/731234/r/2025/34/2026-01-01), 
mely 2026. január 1-én lép hatályba.

Az önkormányzati rendelettel Cegléd Város 
Önkormányzata valamennyi, az ingatlan-nyil-
vántartásban termőföldként nyilvántartott 
zártkerti fekvésű ceglédi ingatlanra lehetővé 
tette az egyszerűsített módon történő, mező-
gazdasági művelés alóli kivonást, fi gyelemmel 
az Inytv. 72/e. § rendelkezéseire.

Felhívjuk a fi gyelmet, hogy a zártkerti in-
gatlan művelés alóli kivonása nem jelenti azt, 
hogy az ingatlan automatikusan beépíthetővé 
válik. Arról, hogy egy adott ingatlan beépít-
hetőségére milyen szabályok vonatkoznak 
a Ceglédi Közös Önkormányzati Hivatal 
munkatársaitól kaphat tájékoztatást:

Városháza (2700 Cegléd, Kossuth tér 1.) I. 
emelet 119. és 120. számú irodáiban ügyfélfo-
gadási időben személyesen (hétfő: 12:30-18:00; 
kedd: 8:00-12:00; szerda: 8:00-16:00; péntek: 
8:00-12:00), vagy a foepitesz@cegledph.hu 
e-mail címen.

Cegléd Város Önkormányzata Képvise-
lő-testületének a zártkerti ingatlanok művelés 
alóli kivonásának lehetőségéről szóló 34/2025. 
(XII.19.) önkormányzati rendelete elérhető a 
Nemzeti Jogszabálytár önkormányzati rende-
letkeresőjében (https://or.njt.hu/). 

A kivonásra irányuló kérelmet a pest Vár-
megyei kormányhivatal Földhivatali Főosztály 
Földhivatali osztály 2. (2700 Cegléd, kossuth 
tér 7.), mint illetékes ingatlan-nyilvántartást 
vezető hatóságnál kell benyújtani. 

A 34/2025. (XII.19.) önkormányzati ren-
delet számát a földhivatali kérelmen fel kell 
tüntetni. 
 Dr. Diósgyőri Gitta sk. Dr. Csáky András sk.
 címzetes főjegyző polgármester
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Film címe 01.29 
Cs 

01.30 
P 

01.31 
Szo 

02.01 
V 

02.02 
H 

02.03 
K 

02.04 
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02.05 
Cs 

02.06 
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02.07 
Szo 

02.08 
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02.09 
H 

02.10 
K 

02.11 
Sze 

  SpongyaBob: Kalózkaland 
  animáció, kaland, vígjáték 16:00 16:00 13:00 - 16:00 16:00 16:00        

  Mesterséges kegyelem   sci-fi, thriller 18:00 18:00 18:15 18:30 20:00 20:00 20:00        
  Segítség!   thriller 20:00 20:00 20:15 20:30 17:45 17:45 17:45        
  Avatar: Tűz és Hamu 
   sci-fi, fantasy   14:45            
  Finnik –Jó a szörny a háznál 
  animáció        16:15 16:15 14:00 16:00 16:00 16:00 16:00 
  Iram 
  akciófilm        18:00 18:00 17:45 20:30 20:30 20:30 20:30 
  Marty Supreme 
  sportfilm, dráma        20:00 20:00 19:45 17:45 17:45 17:45 17:45 
  Zootropolis 2  
  animáció, családi          15:45 14:00    

A MŰSORVÁLTOZTATÁS JOGÁT FENNTARTJUK! 

Patkós Irma terem 

Huszárik Zoltán terem 
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  Tafiti és Pamacs 
  animáció 16:00 16:00 14:00 14:00 16:00 16:00 16:00        

  Magyar menyegző   táncfilm 17:30 17:30 15:30 17:45 20:15 20:15 20:15 16:00 16:00 14:00 16:30 16:00 16:00 16:00 
  Csendes barát   játékfilm 19:15 19:15 17:15 19:30 17:30 17:30 17:30 09:30       

  Legénybúcsú 
   vígjáték   20:00 15:30           
  Drakula 
  horror        17:45 17:45 18:30 20:30 20:00 20:00 20:00 
  Silent Hill– Visszatérés 
   horror        20:00 20:00 21:00 18:30 18:00 18:00 18:00 
  Hamnet 
   dráma          16:00 14:00    
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